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Krisztussal jjárni, sszolgálva vvárni!

ADVENTISTA–ZSIDÓ BARÁTSÁG
KONFERENCIA IZRAELBEN

A Transzeurópai Divízió Adventista–Zsidó
Barátság Konferenciát szervezett 2006.
február 6–12. között Izraelben, Jeruzsá-
lem városában. A 140 fõ részvételével
megrendezett konferencián 24 nemzetbõl
jelentek meg résztvevõk. 

A Hetednapi Adventista Egyház
vezetõit fogadta az Izraeli Parlamentben –
a Knesszetben – az illetékes államtitkár. A
delegációt Richard Elofer vezette, aki a
Hetednapi Adventista Egyház Izraeli
Uniójának elnöke. A konferenciára ellá-
togatott Yuri Stern, a Knesszet képviselõje.

A résztvevõk látogatást tettek Jeruzsá-
lem óvárosában, és megtekintették a nagy
biztonsági körülmények között õrzött
Sirató Falat. A következõ este egy Ameri-
kából Izraelbe települt rabbi, David Bate-
man mutatta be, hogy mit jelent a mai
világban a zsidó hit. 

Nagy érdeklõdést váltott ki, az „Ad-
ventista Zsinagóga” életét bemutató Alex
Shlussier (USA, Florida) elõadása. A
világhírû adventista Ószövetség tudós

professzor, a francia származású Jacques
Doukhan (USA, Andrews University)
elõadását – Ésaiás 53. fejezete alapján – a
messiási próféciáról, élénk hozzászólások
követték.

Magyarországról dr. Tokics Imre és
Simon Zsolt vettek részt a nemzetközi
konferencián. 

TIT

FFaarrkkaass AAttttiillaa 
aa DDuunnaammeelllléékkii
EEggyyhháázztteerrüülleett lleellkkéésszzee

2006. február 4-én iktatta be Farkas
Attilát a Terézvárosi Gyülekezetben a
Dunamelléki Egyházterület elnöke, dr.
Tokics Imre. Farkas Attila lelkészgyakor-

nokként végzi szolgálatát Bodnár János
lelkész körzeteiben és a hozzá tartozó
misszióterületeken. 

A beiktatási ünnepen a terület vezetõ-
je köszöntötte Farkas Attilánét, Julikát,
mint a lelkészi hivatás segítõjét. A test-
vérnõ az Élet és Egészség Könyvki-
adóban dolgozik immár tizennégy éve,
mint szerkesztõ. A délelõtti istentisztelet
elsõ részében dr. Tokics Imre igehirde-
tésében hangsúlyozta a lelkészi hivatás
fontosságát. A délelõtt folytatásában és a
délutáni alkalmon az újonnan beiktatott
lelkészgyakornok, Farkas Attila szólta az
Igét, bemutatkozva a gyülekezetnek.
Farkas Attila 2005-ben végezte el az
Adventista Teológiai Fõiskolát, és
szerzett teológiai oklevelet. Életére Isten
gazdag áldását kívánjuk! 
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Farkas Attila 1976-ban született Debrecen-
ben. Szülõfaluja a Hajdú-Bihar megyei
Nyíracsád község, ahol a Református Egy-
ház tagjaként tevékenykedett.

Középiskolai tanulmányait a Debreceni
Balásházy János Mezõgazdasági Szakkö-
zépiskolában végezte állategészségügyi
technikus szakon.

Teológiai tanulmányait 1995-ben kezd-
te meg a Debreceni Református Teológiai
Akadémián. Majd 2001-tõl a Péceli Adven-
tista Teológiai Fõiskolán folytatta, ahol
2005-ben szerzett lelkészi oklevelet.

A Hetednapi Adventista Egyháznak
2002. szeptember 14-én lett tagja Debrecen-
ben, keresztség által.

Elsõ szolgálati helye a Terézvárosi
Gyülekezet. Elõtte a debreceni és a Buda-
pest környéki kisebb gyülekezetekben vég-
zett igehirdetõi szolgálatot. 

2005. szeptember 25-én kötött házassá-
got Vaczlavik Juliannával, aki az Élet és
Egészség Könyvkiadó munkatársa.

A kkonferencia rrésztvevõinek eegy ccsoportja.



Dokumentumfilm
Ruandáról éés aa
Szilvási hházaspárról

A TV2 kereskedelmi televíziótól Vujity
Tvrtko riporter felkereste a Szilvási
házaspárt, és filmet készített külmissziós
szolgálatukról és Ruandáról. A forgatás
Pécelen kezdõdött, majd Ruandában foly-
tatódott. Szilvási testvér a stábbal elláto-
gatott a népirtás leghírhedtebb emlékhe-
lyeire, valamint bemutatta nekik a Közép-
afrikai Adventista Egyetemet is. Szilvási-
né Juhász Zsuzsa testvérnõ többek között
az utcagyerekek között végzett szolgála-
táról beszélt. 

Február 10-én, pénteken a Sláger
Rádió is rövid interjút készített a riporter-
rel és Szilvási Józseffel.

Az elkészült dokumentumfilm a TV2
Napló címû mûsorában kerül vetítésre,

várhatóan február 26-án, vasárnap. A film
a televízió Internetes honlapjára is felke-
rül a Hétköznapi hõsök címû sorozatba. Itt
azok is megnézhetik, akik esetleg nem
tudják fogni a TV2 adásait.

Szilvási testvér ajánlja a filmet mind-
azok figyelmébe, akik szeretnék megis-
merni azt az utat, amit megtettek Ruan-
dáig, s azokat a tapasztalatokat, amelye-
ket az Úr ebben a távoli országban adott
nekik.                                                              AI
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Megemlékezés 
a TTerézvárosi
Gyülekezetben

2006. február 4-én az ünnepélyes beik-
tatási alkalom keretében köszöntötte a
Dunamelléki Egyházterület elnöke, dr.
Tokics Imre a Terézvárosi Gyülekezet
elsõ presbiterét, dr. Erdélyi László test-
vért, aki aznap töltötte be az ötvenedik
születésnapját. 

A DET vezetõje azzal az ószövetségi
képpel vezette be mondanivalóját, mi-
szerint az ötvenedik esztendõ Izrael éle-
tében is különleges alkalom volt, mivel
ekkor a „Jóbél Év” elõírásai valósultak
meg. Ekkor mindenki visszaadta és visz-
szakapta azokat a családi örökségeket,
amelyek az évtizedek múlásával idegen
tulajdonba kerültek. 

Ezt követõen dr. Szigeti István, a gyü-
lekezet presbitere köszöntötte dr. Erdélyi
László testvért meleg szavakkal és egy
jelképes ajándékot adott át, egy fest-
ményt, amely az Isten országába vezetõ
keskeny utat mutatta be. 
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*   *   *

Holocaust eemléktábla
a DDET sszékházában

A Dunamelléki Egyházterület elnöke, dr.
Tokics Imre látogatást tett a VI. kerület
polgármesterénél, Verók Istvánnál. A
holocaustról szóló megbeszélés alkalmá-
val az adventista vezetõ az önkormányza-
ti képviselõ testület erkölcsi támogatását
kérte, ugyanis a DET vezetése a II. világ-
háború idején Michnai László hõsies
helytállásának és az áldozatoknak kíván
emléket állítani. 

Michnai László, az egyház elnöke-
ként hatvan zsidó honfitársunkat mentette
meg a zsidóüldözés idõszakában úgy, hogy
hónapokig élelemmel és reménnyel táp-
lálta az üldözött embereket az egyház
székházának alagsorában. 

Az emléktábla kihelyezésének vár-
ható idõpontja 2006 tavasza. Verók István
polgármester ígéretet tett arra, hogy –
amennyiben az önkormányzat erkölcsi
támogatásban részesíti a kezdeményezést
– személyesen is jelen lesz az emléktábla
elhelyezésekor. 
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Evangelizációk
Gödöllõn, SSzadán 
és AAszódon

A Gödöllõi Gyülekezet már évek óta a
folyamatos evangelizációt gyakorolja.
Szeptembertõl májusig, minden héten tar-
tunk evangelizációs sorozatokat Gödöl-
lõn, Szadán és Aszódon. Gödöllõn nagy
sikere van a már két éve zajló Bibliai
Szabadegyetemnek, ahol sok barátot
szereztünk az érdeklõdõk közül. A Gödöl-
lõ melletti Szadán szintén minden héten
bibliakör várja az érdeklõdõket.

Aszódon viszont új gyülekezetet
szeretnénk alapítani. Hála az Úrnak, már
közel egy éve minden szombaton tartunk

istentiszteletet
is a szerda esti
evangelizáció
mellett. Hisz-
szük, hogy ha-
m a r o s a n
gyülekezet té
alakulhat az
Aszódi Misz-
szió is!

2006. janu-
ár elején e há-
rom helyen tar-
tott rövid sorozatot Köteles Csaba testvér,
aki a Szilágyságból érkezett hozzánk. Ízes
beszéde, töretlen hite, szónoki képessége
sok ember szívét közelebb vitte az Úrhoz
nálunk is. Köszönet érte!

Kormos Tivadar

Könyvpavilon nnyílt IIsaszegen

Nagy örömünkre szolgál az a lehetõség, miszerint Isaszeg nagyközségben, egy forgal-
mas helyen, a vasútállomástól nem messze, a hét öt napján árulhatjuk az Isten igazsá-
gait tartalmazó könyveket. A gyülekezet tagjai közül Mátyus Jolán testvérnõ vállalta,
hogy nap mint nap végzi ezt az áldott tevékenységet.

Az itt élõ emberek még egyelõre csak
„kóstolgatják” a lehetõséget, de már egyre
többen veszik könyveinket. Ugyanakkor ez
a pavilon arra is lehetõséget ad, hogy az
evangelizációs plakátjainkat, szórólap-
jainkat itt elhelyezzük, és ezzel is szol-
gáljunk az embereknek!

Hisszük, hogy Isten eredményessé teszi
munkánkat, és e pavilon által is emberek
közelebb kerülnek az Úrhoz.

Kormos Tivadar

Köteles CCsaba ttestvér
hirdeti aaz IIgét.

ELEKTROMOS ORGONA ELADÓ!

Eladó a Salgótarjáni Gyülekezet tulaj-
donát képezõ, mûködõ állapotban lévõ, 2
manuálos, fél pedálsoros, 22 regiszteres
elektromos orgona. Nem szintetizátor,
nem dobgépes! Irányár: 50 000 Ft.
Megtekinthetõ: elõzetes egyeztetés után a
Salgótarján, Munkásotthon tér 5. alatt.
Tel.: 30/664–3248 (Ócsai Tamás)
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„A legtöbb ember csak azért nem keresz-
tény, mert még sosem látott egy igazit.”

Érdekli-e még az embereket az evangéli-
um? Gyakran hangzik el az a vélemény,
hogy hiába próbálunk az embereknek be-
szélni Jézusról, nem érdekli õket. Sokan
ennek pontosan az ellenkezõjét élték át.
Ezért utánajártunk, hogy õk mit tapasztal-
tak egy olyan országban, ahol évente 50
ezer ember kísérel meg öngyilkosságot –
Baranya megyében például az általános
iskolások több mint 50%-a is azt mondja,
hogy már komolyan foglalkozott az ön-
gyilkosság gondolatával. Ahol a külsõ
szemlélõk szerint a pesszimizmus szinte
életcél (olasz újságírók írták rólunk), va-
jon hogyan reagálnak, ha valaki jó hírrõl
beszél? 

Szabó László
a Reménység Evangelizációs 

Központ vezetõje

*     *     *

Kalocsai Tamás: A soproni uszodában,
hangulatos körülmények között, szakrális
elemektõl mentesen végeztük a keresztsé-
gi istentiszteletet. A döntésre hívás során
igyekeztem a mindenhol jelen lévõ, szere-
tõ, gondviselõ Istenre irányítani az embe-
rek figyelmét. Próbáltam megfogalmazni
az Úrtól leginkább távol lévõ vendég
kérdéseit, s azokra nem elmélettel, hanem
személyes tapasztalataimmal válaszoltam.
És Isten eljött az uszodába! A Szentlélek
hihetetlen munkát végzett ezalatt az óra
alatt. Olyan döbbenet uralkodott a csar-
nokban, amit még idáig soha nem tapasz-
taltam. A jelenlévõ 30 vendégbõl mintegy
húszan jöttek elõre, hogy megtegyék az
elsõ lépést Isten felé. Kimondhatatlan él-
mény volt átélni Isten hatalmát. Attól a
pillanattól fogva én is jobban ismerem Õt. 

Kormos Erik: Az egyik gyülekezetem-
ben mindössze 9 tagunk van, a falu többi
lakosa református vagy katolikus, de csak
2–3 ember jár a templomba. Mit várunk
tehát a missziótól? „Hiszen adventistának
lenni nehezebb, mint reformátusnak vagy
katolikusnak...” – mondták a gyülekezet
tagjai. Nézzük meg, mit mutatnak az
evangelizációk adatai! Amikor elkezdtük
a missziómunkát, Kisvárdán az elsõ év-
ben nem fértek be az emberek a terembe!
Nem azért, mert annyira kicsi volt a terem
– 138 résztvevõt számoltunk, majd na-
gyobb helyiségbe kellett mennünk. A kö-

vetkezõ évben ismét ennyien voltak.
Záhony posztkommunista város. 70–80
vendég vett részt a sorozatainkon, közöt-
tük nagyon sok iskolás gyerek. Nyírturán,
egy 2000 fõs településen a falu közösségi
házában 16–20 vendégünk volt rendszere-
sen, beleértve a polgármestert is. Nyír-
bogdányban két helyen is tudtunk evange-
lizálni, mindkét helyszínen ehhez hasonló
eredményeket mondhatunk el. 60 személy
tanulmányozza most ezeken a települése-
ken a Bibliát lelkészi vezetéssel. 

Hegyes Géza: Egy nagyon friss tapaszta-
lattal szeretnék válaszolni. Tiszafüreden
evangelizációs sorozatot tartunk a helyi
mûvelõdési házban. Boldogok voltunk,
hogy sokan eljöttek. A harmadik alkalom-
mal pontosan megegyezõ idõpontban ka-
baré estet tartottak a mûvelõdési házban.
Izgatottan vártuk, hogy az emberek ho-
gyan fognak dönteni, melyik programot
választják. Nagyon nagy örömünkre, a
létszám nem változott. Kb. 40-en válasz-
tották az evangéliumot. Tehát érdekli az
embereket az evangélium.

Kormos Tivadar: Ma sokan mondják
testvéreink közül: gonosz ez a mai embe-
riség, nem érdekel senkit az evangélium!
Véleményem szerint ez nem igaz! Igenis
érdekli az embereket az evangélium, csak
lehet, hogy nem olyan formában, mint
ahogyan azt mi képviseljük!

Az emberek nem nagy szólamokra,
dogmákra vágynak, hanem együtt érzõ,
segítõkész, szeretetteljes testvérekre, akik-
nek az életében megnyilvánul az isteni
kegyelem. Akik nemcsak mondják az
intelmeket, hanem szeretetet, kedvességet
sugároznak, amelybõl kiérzõdik, hogy
valami olyan megoldást ajánlanak, ami
mások életében is mûködni fog. 

Szabó László: A vajdaságban, Hajdúko-
vón, egy 2000 fõs faluban tartottam elõ-
adássorozatot. Az elsõ elõadáson Ábrahám
hite és bátorsága volt a téma, aki Isten
hívására kész volt elhagyni Úr városát, a
fejlett mezopotámiai térséget. Miért?
Mert megismerte Istent és ez mindennél
nagyobb kincs volt számára. Isten szemé-
lyes ismerete óriási élmény, és biztonsá-
got nyújt még a sivatagban is. – „Szeretné
ön megismerni Istent személyesen, többet
tudni róla?” – hangzott el a döntésre hívás
az elsõ estén, melynek eredményeként 51-
en töltötték ki a válaszlapot. Sokakat
meglátogattam közülük, köztük egy idõs,
katolikus nénit is. Hatalmas örömmel

fogadott, a barátnõit is elhívta. Kérte,
imádkozzak érte. Ima után csak annyit
mondott: „Lelkész úr, az én papomnál is
voltam, de onnan olyan üresen jöttem el,
ahogy mentem. Higgye el, ha így törõd-
nének velünk a jövõben is, akkor még
köztünk, katolikusok között is eredmé-
nyesebb lenne a maguk hittérítése.”

*     *     *

Amennyiben szeretnél többet megtudni
missziói kérdésekrõl, és kész vagy má-
sokért dolgozni, igényeld a MISSZÓ A
HÉTKÖZNAPOKBAN missziós tapasz-
talat- és segédanyag-gyûjteményt!

Havonta kétszer indítjuk útjára e-mail-
ben. Megismerheted, hogy hogyan mû-
ködnek a kiscsoportok, gyakorlatban ki-
próbált beszélgetési vázlatokat kaphatsz,
és megismerheted azt is, hogy hogyan
dolgoznak mások. 

Igényelni lehet: Reménység Evange-
lizációs Központ (REK); 2119 Pécel,
Ráday u. 12.; Tel.: 28/547–360; E-mail:
rek@adventista.hu

*     *     *

hí-REK –
A RReménység EEvangelizációs KKözpont
hírei

GYERMEKEINK ÉS AZ ÉRTÉKRENDSZER
A gyereknevelés minden szülõnek nagy
kihívás. Nincs két egyforma gyerek, nem
lehet ugyanazokat a módszereket alkal-
mazni mindenkinél. Dr. Donna Habenicht
elõadásai olyan általános irányelveket tar-
talmaznak, amelyek minden szülõnek
nagy segítséget jelenthetnek!

Rendeljétek meg sorozatunkat DVD-
n! Nem fogjátok megbánni, mert ha van
terület, ahová érdemes befektetni, akkor
az a gyermeknevelés. Az elõadások téma-
körei: 

Gyermekeink és az értékrendszer
Hogyan tanulnak a gyermekek értéke-
ket?
Hogyan taníthatunk gyermekeinknek
keresztény értékeket?
Hogyan segíthetsz gyermekednek,
hogy jó döntéseket hozzon?

Megrendelhetõ a REK elérhetõségén. 2
elõadás/1 DVD lemez 1400 Ft. A teljes
sorozat (8 elõadás) 4900 Ft.

MMiisssszziióóIInnffóó
Érdekli-ee mmég aaz eembereket 

az eevangélium?



Jan PPaulsen nnyilatko-
zata aaz iiszlámellenes
karikatúrák ááltal
kirobbantott ffeszült-
ségre

A Dániában és egyéb európai országok-
ban megjelent iszlám karikatúrák által
kirobbantott, egyre növekvõ nemzetközi
feszültségre reagálva Jan Paulsen, az
Adventista Egyház elnöke is nyilatkozott,
felhívva a figyelmet a szabad vélemény-
nyilvánítás felelõsséggel való használa-
tára.

„Nem szerencsés helyzet, hogy a
véleménynyilvánítás szabadságának jogá-
ról megjelent publikációk feszültséget
robbantottak ki az emberek között” –
jelentette ki az elnök.

„Mint hetednapi adventisták támo-
gatjuk és bátorítjuk a felelõsséggel alko-
tott vélemény szabad kinyilvánítását.
Azonban tudnunk kell, hogy ennek a fe-
lelõsségnek elidegeníthetetlen része, hogy
ezt a jogot ne mások érzéseinek tiprására
használjuk, megsértve hitüket és vallásos
gyakorlatukat. A véleménynyilvánításnak
nem lehet becsmérlõ felhangja. Lehet
vitatkozni, de nem sérthetjük meg mások
vallásos érzéseit.”

Paulsen, aki maga is hosszú éveket
töltött eltérõ kultúrájú missziókban, Afri-
kában és a világ más pontjain, kiemelte a
sokféleség értékelésének és a különbözõ
közösségek közötti összhang megterem-
tésének fontosságát, miközben nem sza-
bad elfeledkeznünk a szabad szólás elvé-
nek fontosságáról sem.  

„Az egyház elnökeként sokféle nem-
zethez eljutok. Magam is tanúskodom a
sokszínûség értékei mellett, és amellett a
tény mellett, miszerint a keresztények
közösséget építenek a sokféle vallás és
világnézet követõi között. 

Azt javaslom, hogy az aranyszabály
elve szerint éljük meg hitünket, amely
kimondja, hogy úgy cselekedjünk mások-
kal, ahogy szeretnénk, hogy velünk cse-
lekedjenek. Bár ezek motiválnának ben-
nünket, hogy harmonikusan élhessünk
minden emberrel, szabadon kinyilvánítva
hitünket, fenntartva az elõzékenységet és
tiszteletet mindenki irányában!” – nyi-
latkozta az egyház elnöke.

Fordította: Gyetvai Gellért (ANN)

Újabb bbombatámadás
érte aa BBagdad-ii
gyülekezetet

Már a második kocsiba rejtett bombatá-
madás érte a bagdadi gyülekezeti épüle-
tünket január 29-én, 15:30 körül, amikor
az egyik õr meg is sérült.

A két õr, akiket az épület õrzésére ren-
deltek, felfigyelt egy autóra, amelyik a
gyülekezetünk keleti oldalához, a járdára
parkolt. Amikor felszólították a sofõrt,
hogy ne parkoljon oda, az csak azt bi-
zonygatta, hogy egy perc az egész, amíg a
közeli kisboltba beszalad cigarettáért. Az
õröknek ez nem tetszett, és visszamentek
az õrbódéhoz, hogy megnyomják a riasz-
tót és a fegyverüket magukhoz vegyék –
ekkor robbant fel a robbanószer a kocsi-
ban.

Éppen egy hónappal a robbanás elõtt
fejezte be a gyülekezet a korábbi robban-
tások (2003. október és 2005. december
31.) okozta ablakbetörések rendbehoza-
talát, amelyek ólomkristály ablakok vol-
tak, és így nagyon nehezen voltak pótol-
hatók. Akkor 150 kg dinamit robbant egy
autóban az épület nyugati oldalánál. „A
kormány még adott is nekünk kárpótlást a
robbantás okozta kár miatt” – mondta
Basim Fargo, az iraki misszió elnöke.
Most kezdhetik elõröl a munkát. 

Kjell Aune, a Közel-keleti Unió elnö-
ke a világszéles egyház közösségét kéri,
hogy segítsünk megtapasztalni az iraki
testvéreknek, hogy az ima szárnyán mind-
annyian törõdünk velük. Testvéreink egy
rendkívül nehéz területen élnek és járnak
össze istentiszteletekre. Teremtsen az Úr
békét az ottaniak szívében, hogy növe-
kedhessen a testvérek száma Bagdadban
is. Talán 800 000 keresztény is élhet a 23
milliós országban. Január 29-én öt keresz-
tény gyülekezet ellen volt hasonló táma-
dás Bagdad és Kirkuk városokban. Az
értük való imára mindennap szükségük
van, hiszen Irakban különösen veszélyes
állapotok uralkodnak. 

Fordította: Zarka Péter (ANN)
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„Tíz éévvel ttovább éélhetsz”
címmel a Magyar Unió megszervezi az Adventista Tudományos Napok III.

rendezvénysorozatát 2006. április 28 – május 1. között, Balatonfüreden.

Neves hazai és külföldi elõadók segítenek majd megérteni és továbbadni az
adventista életmódkutatás tanulságait. A rendezvény külföldi elõadója Paul Clee,
a Transzeurópai Divízió Egészségügyi Szolgálatok Osztályának vezetõje.

Az Adventista Tudományos Napokra minden érdeklõdõt sok szeretettel várunk.
Arra bátorítjuk a gyülekezeteket, hogy hívják meg azokat a nem adventista
egészségügyi dolgozókat, orvosokat, akikkel kapcsolatban állnak. Szeretnénk, ha
ez a konferencia tovább növelné egyházunk ismertségét, és az érdeklõdõk figyel-
mét a Teremtõre és az általa adott életmódtanácsokra irányítanák.

Részvételi díj: szállás – 1900 Ft/fõ/éjszaka (2 és 4 ágyas szobák); étkezés – 1800
Ft/fõ/nap (reggeli, ebéd, vacsora) [6 éves kor alatt 50 %-os kedvezmény]
További információ: Mayor Nóra, (30) 664–3203 

Jelentkezési határidõ: 2006. március 15., a gyülekezetekhez körlevélben eljutta-
tott és kitöltött jelentkezési lap megküldésével, valamint 2000 Ft elõleg befize-
tésével az Életmóddal az Egészségért Alapítvány számlaszámára: OTP
11738046–20038076

Jelentkezési cím: Czakó László, 5000 Szolnok, Kolozsvári u. 22.; e-mail cím:
czala@freemail.hu; tel.: (06–56) 377–506 (korán reggel vagy este) és (06–30)
663–1176.

K i t e k i n t õ

A kképen aa ffelrobbant kkocsi llátható aa
gyülekezet kkeleti ooldalánál.


